



В воскресенье 22 мая после Божественной Литургии ученики воскресной школы, те, кто только готовится ими стать, родители и прихожане храма Александра Невского отправились в очередное путешествие по живописным окрестностям.

Путь, который пролегал через Мишкинские бугры к хутору Большой Мишкин, оказался очень нелегким - участникам похода пришлось пешком преодолеть расстояние порядка восьми километров. Но трудности облегчал и скрашивал прекраснейший весенний пейзаж и свежий воздух нашего донского края!

В живописном местечке на берегу реки Аксай был разбит небольшой временный лагерь, который на несколько часов после трапезы, прибавившей сил участникам похода, превратился в настоящий плацдарм для конкурсов и соревнований, длившихся до самого вечера. Когда стало темнеть и день подошел к концу, ребята и взрослые - участники похода - пропев благодарственную молитву Господу Богу за этот чудесный отдых, полные впечатлений, отправились домой - в Новочеркасск.

[Фоторепортаж в интернет-журнале "Александровский сад"](#)